

ЧЕРКАСОВ АНДРИАН ДМИТРИЕВИЧ

4.08.62—18.12.88

капитан

Уроженец с. Серебренниково Алейского района Алтайского края. Русский. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Родители: Черкасовы Дмитрий Петрович и Мария Назаровна.

В Афганистане — штурман звена (в/ч пп 10329).

После окончания Алейской средней школы в 1979 году, поступил в Челябинское высшее военное авиационное Краснознамённое училище штурманов, которое окончил в 1984 году, получив специальность штурмана.

С 1984 по 1985 годы проходил службу в качестве штурмана-инструктора в авиационном полку при ЧВВАКУШ (в/ч 94045).

С 1985 по 1988 годы служил в Туркестанском военном округе, в г. Карши Узбекской ССР на должности штурмана звена войсковой части 10329.

С октября 1988 года совершил боевые вылеты на территорию Афганистана.

18 декабря 1988 года погиб во время посадки повреждённого самолёта на аэродром.

Был награждён медалями «10 лет безупречной службы в ВС СССР» и «70 лет Вооружённых Сил СССР.»

В 1989 году был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги» и медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на кладбище г. Алейск Алтайского края.

Родители Черкасова А.Д. проживают в г. Алейск Алтайского края. Жена, Черкасова Татьяна Валентиновна, проживает в г. Челябинск.



Свой жизненный путь и выбор профессии Андриан определил ещё во время учёбы в школе. Его с детства манило в небо и сразу после сдачи выпускных экзаменов он приехал в Челябинск.

Пять лет напряжённой учёбы в стенах и на лётном поле ЧВВАКУШ, большое количество часов налёта в небе не прошли даром. В 1984 году он сдал выпускные экзамены, получил свои первые офицерские погоны и диплом штурмана.

Здесь же, в Челябинске, он встретил свою первую любовь — Татьяну. В 1983 году они поженились. Переезжать в другой город им не пришлось, так как именно с Челябинска начался его, теперь уже офицерский, путь в большую армейскую жизнь. Знания, получен-



ные за годы учёбы в училище он передавал молодым курсантам ЧВВАКУШ, так как являлся уже не просто штурманом, а штурманом-инструктором авиаполка.

Через год его перевели на новое место службы и они с Татьяной переехали в Узбекистан. Андриан был назначен штурманом звена, здесь он получил воинское звание старшего лейтенанта, а затем и капитана. В конце 1988 года, когда происходил вывод войск ограниченного контингента из Афганистана, капитан Черкасов А.Д., вместе с остальными самолётами своего звена, производил прикрытие с воздуха автомобильных и танковых колонн, а также военно-транспортной авиации. Воздушные рейсы с аэродромов Союза и обратно приходилось совершать